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KEPAAAIO |
H IEPIT PADH THZ MHXANHZ KAI TOY TIAEKTUY
To TCIKE YUPOKTPIOTIKG TOV RNYAVOY.
TELVOAOYIKT] AVEAVOT) TWV JOAPOKTIPIOTIKMV THE HYavis MO 48,
H avaivon tov 1exvoloyikdy duvatomitov dnptovpyieg oyxcdioy.
H mopovoioon tov anflektoy mAckTon.

KEDAAAIO 2

TEXNOAOTIKOI YTIOAOTIEMO!
H ETAOYT] THG TPWTNG VATC. T EXVIKG ¥UPUKTIPIGTIK.
O oychuocuss Tov TASKToY.
U LIOAOYICHOG THG OCLTOVHEVIG TPWITIG VATG Yi0L TV HOVUOU
TPOTGVTOG TOV TACKTOV.
U DITOAOYIGHOG THG UULTOVHEVT|G TTPMTHS VATIS YIeL THY HOVOOX
YPOVOL TOpOTOYNG.
U UI0Z0YIGHOG THG MIUATOVREVIG TTPOTHG VATIG YHL THY [HOVUOU
TPOIOVTOS.
U UIOAOYIGHOS THG OTUITOVHEVIG TIPWTIG VANS Y1 THY HOVULOU
LpovoR.

KED®AAAIO 3
O TEXNOAOTKOZ NMPOFAMMATIZMOZ THZ MHXANHZ
U TPOYPURPUTIOHOG TOV (YOVITHOD OYHOTICROU AWV, TOU
Higon ITHOD OYEOI0V, TOU UNYOMICHOD SVTOLOY “;:c 10 OYCOECREVD
TAEKTO.
O vroloyiopds Kot i pHopon TOY TCYVNOAOYIKGY TORApSTPOY.

KEBPAAAIO 4
TEXNOAOTIKA ZXHMATA
O kabopicudc ™S TEYVOLOYIKIC DOTIC TV SIOIKAGIHV KETUGKEVIC
TOU TAEKTOU.
Trowcia chéyyov TO0THTG UPOy OIS,

KEDAAALIO 5
O YTIOAOTIEMOZ TOY ANAITOYMENOY ESONAIZMOY A
THIN TIPAT MATOLNOIHZH THZ TIAPAT QI HZ H0U0KG/8h
O VIOl oYIGHOS TNE TOPOYOYIKOTNTIC TOV TASKTOUN YUV,
U DIOLOYICHOG TOV UITEITODIEVOD UPIHHOD HNYOVIHOTOV.
O vroroyIopog N i crthoyn g (Ovng cEummpémong Kot ™5

ToTouNNSYmC
L¥ 5

"J;.L;l Il\3 :)'.. "() l'li\)‘b U[}lakl’r‘l’
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KEDAAAILO 6
ZTOIXEIA KATAZKEYHEZ KAl TOTIOGETHIHZ TOY EEOTIAIZMOY
H ECOTEPIKT HETOUPOPH KOt O1 ETUPOVELEG OITOUT]KEVOT|G TIPOTOVT®V.
O vrokoyiopss Tov YOpov arofnKdy.
O vroloyopds Tov YOPOY TepeyeyNc.

KEDAAAIO 7
IYMIIEPAZIMATA
AEIKTEG TG OLKOVOUIKT|G (ITO00GT|G.
O vroAoyIopROg TOV SCIKTMY OUCOVORLKTS anddoomg.
AciKTEg OWOVOHIHG Hmod0oNg.
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Kepdalawo 1° )
H EINIAOTH TON MHXANON KAI TON ITPOIONTON

1.1 H meprypogi g pyavig kar Tov mhexrov.

H o] miexctopnyavi] Multicomet pe 48 ovompote mAéEems aviker oty

KoTnyopio TV KUKMKOV TAEKTOPMYOVAOV WHE REYOAT Sbpetpo, yevikég, pe &vo

mAGKEG Kot oynpotiler Onhiég pe v péodo TeEAKNG KOUOVOTG.

. T "

v

o B % K NCRR SR % R A A

Ta tepvika yapaxmpionkd mg pyevig MC 48 eivau:
H S1dpetpog : 750 mm 71 30" E

To vovpepo Kg : 14,16,18,20,22,24,28.

O apOpog ferdvov Np : 2 x 1296, 2 x 1488, 2x 1680, 2 x 1872, 2 x 2064,
2 x 2290, 2 x 2640.

O op1Bpés twv cvompdtay TAéEewg: S 48.

H taydtnra Aewtovpyiog : n = 14 + 18 otpopég/ Aento.
Amnddoon g mhextopnyovig : n = 0,85

To @dapdog tov mhextod cwinva: (75 + 85 cm).

H omoatodpevn emepévewn sykotdotaone: 12,6 m®

O apBpédc twv propmivev: 96 Koppdto.

O opBuog twv Khootodnydv :48.

H xoatavéioon dvvaung woydg: 3,1:/ 0,096 kw.

O apBpée unyavav / théxm = 3

O apBpég cvompdrov mhéEewv S / Théxm = 144

H xaronévnon edagong : 200 kg / m’

0 éyxog : 12,5 m’.

To £idog Tov KIVNTHPE : GUVEYODE PEVRATOG GE TAPAYWYOD UE TEPLTTPOPES
Dmax = 3300 / dentd

Dmin = 100/ dewto

To Bépog : 2700 kg.

Amouteiton vo mporypotonomBel pa koAt cvoyEnion LETaEd Tov VOOUEpOL TG

UTYOVAG KOL TNG AETTOTITOG TV VATV Tov enegepydleL.

H cvoyétion didetor oTov mopakdto wiveka.



No pryoviig Bbe Axpuako PNA Mali/ IIE

"B Nm Tex Nm Tex Nm Tex
14 24-40 42-45 32-40 33-25 24-40 42-25
16 32-50 32-20 32-40 33-25 32-50 32-20
18 36-60 28-17 36-44 28-33 36-60 28-17
20 50-70 20-14 60-75 17-13
22 60-75 17-13 60-90 17-11
24 60-90 17-11 67-130 15-17,6

1.2. Teyvoloykn avdlven TOV OPUKTPGTIKOV NG pryeviic MC 48

O pmaviopds oynpotTiopod  mldv cav  kdpo  otoxeio Ohwv TV
mAeKTopT XAV, Kabopilel TNV Kataokevy, Tov Tpdmo Asttovpyiag kol T xpfion twv
VIOAOITOV  PIYOVIOP®V:  uMovVicpdg  Tpo@odociag  HE  VTUOTO,  UMYUVIGUOG
gvepyomoinong, pumyovicpdg oxediov, pnyoviopds tpofrypotog Kot cVALOYG Tov
mAextov (Tpafaddpog), 0 unyaviopds EVIoAT.

H xoTacksv] TOV TPYOVOGTOLYEIMV TOD KDALVIPOU KoL TOV diGKOV oIV

mhextonnyoviy MC 48.

A) H evepyonoinom twv Belovdv Tov kohivdpou

Zrov kOAvdpo vrdpyst povo Eva gidog Perdvog evepyomomnpevn (He Ty
PoriBerar) N pécov TV mwpnTKGOV ETAOYEDYV.
O emhoyéag Srabéter dvo taxovvia eniBeomg (1) Opdong)
*  To taxodvi Aertovpyiog Cp
* To avitepo taxovvi Cg
kot éva. Takodvi oyediov to omoio pmopei va tomobetnOel oe £va and to. 41 eninedo
TaKOVVIOY, eEummpeT@vTag Ty emloyn Twv-BeAovav.
H tpryovootoyeia tov xvlivépov amoteleiton amd :
1. To avdtepo tpiymvo yia v evepyomoinot Tav felovov
2. To koTdTEPO TPIY®VO Y10 TNV EVEPYOTOINGT) TAV THKOUVIOV dpACTIC GE TOKOVVIO.
eTOESTIC TWV EMAOYEWV.
H dueom evepyomoinom tov PeLovidy mpaypatonoleitol Le ta tpiyava. avodov
(oy.1) (1) ko Tpiywva eacov (2) yia Tpeg TPOYLEG: ‘
- 6ThoM — TAPTG Avod0G — KHHAVET) = KavoVIKT] BnAid
S-I-B = K.0.168.K.




- otdomn — pon Swdpoun} avodov — kiuaven = o duthobniid
S-L-B=>A.0.710.A.

- 6ToT — KOpaveT = yua cuykpatnuévn dnhd (vexpr| Peldva)
S-B= 2.0.710.%.

H éppeon evepyomoinom tov Pelovdv yivetar péoov tov emioyéwv,
EVEPYOTONUEV®MYV, GE Tokovvie Asrtovpyiag ( CL), pe Tpiyova avodov yo Tnv Tpoyeio
S-1-B = K.0. 1] pe tpiyove pacév yia v tpoxeia S— I, — B yua Suthobnhiég A.O.

H evepyomoinom twv taxovvidv Asitovpyiog Cp and ta tpiyove avédov 7 to
Tpiyove pachv oto eminedo twv emioyénv eivor mbavn HOvo yio Tovg emAoyeig ot
omoiot dev elvar Bubicpévor omig aviaxdoelg Tov KuAivopov.

To. taxodvie Cs eEumnpetotv yio v ETOvaQopd. TV EMAOYEDY OTNV apYIKT
Déom.

Lmy nepintmon Eppecng evepyonoinomg anaiteital 10 KAEIGIHO Tav Tprydvav
ov6d0ov amd To eninedo twv Beloviv dnhadn n tomobEmon Tovg oe Béon (-) KhetoTy.

Zmv €upecn gvepyonoinot propei va emPBailovial ot tpoyiég:

l. S -1-B 7y toug emhoyeig mov dev eivon Pubopévor oto cwddxkt tov

KoAivdpov (K.0.)
S - B 11 Toug emhoyeic mov givar Pubiopévorl 6To avddkt Tov KuAivEpov
(2.0.).
2. S -1, - B yw tovg emhoyeic mov dev eivar Bubropévor 6o avddi
S — B 1w tovg emhoyeic mov givon fubiopévol 6To ovAdxt.

H ovvbem evepyonoinom twv Beloviv eivon mBovi| pue tv Gueom evepyonoinom
6hov tov Belovdv ot Sudpopr péxpr 1o tpiyavo eacdv (In) (pe mv Ponbeia evog
TPLY@YVOL avodov) kat pe to avéfaoua opiopévev Beloviv ard to pacdv (I, ) tpog to
t£hog G avddov (I) ypnowonoidvTag TV EUHECT) EVEPYOTOiNGT UE TV TomoBEmon
070 KATOTEPO EMNEGO TOV TPrydVvoL — [ evdiymwong.

[poypoatomoovvtol £t dvo EexMPIOTEG TPOYES:
1. S-I1-B 1w mig Berdveg ow omoieg Ppiokovial oy ENEKTOOT) OPIOopEVEMV
gemAoyEwv pe Bubillopevov oto aviaxt

2. S —I, - B no g Peroveg evepyomompéveg GUECT.



ATEKOE

Zypo 1

O1 Tpry®VOCTOLELEG TOV KUAIVEPOL KoL dioxov (MC 48).
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Zympa 2

Béoeig prydvev otov KOAVSpO.
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B) H svepyonoinon twv Belovdv amd tov 8icko.

Or Tprymvooctoryeieg tov dlokov EMTPENOVY TNV EVEPYOTOINGT TV HOKPLOV
Belovdv «u» ko TV xovtdv Belovav «or pe ta tpiyove avodov (1) ko ta tpiyova
pacdv (27) toroBemuéva oe dHo emineda (Zyfpa 2 — TpdT E1KOVA).

H bmapén tov prydvaov avodov oe kdbe cvomua miéemg kar ota §vo
eningda, emtpéner v aveEapm evepyomoinom g kaBe Belovag, v tpia £idn
Tpoyeimv ( Zynpa 2 — devtepn ewdva).

S-I-B = xavoviki Onié K.6.

S — I — B = dudn Ind A.6O.

S -B = ovykpamnpévn nhd 2.0.

O unyovionoc oyrediov

H apyf mg emdoyng Belovov avaeépstor otnv Sathpnon 1oV tokouvidhy
Aertovpyiag Cp tov emAoyéwv anévavil ToV aVTIGTO®V TPYOVOV EVEPYOTOINOT,
avticTtoye 1 Pibion twv Takovvidy Asttovpyieg CL oTig GVAAKOGE TOV KVAIVEpOY,
Tpbypo mov epmodiler Tnv evepyoroinom toug (oy. 3).

Zg xaBe pa omd ta 48 ovompate mhéEemg vrdpyet Eva Taumovpo oyediov
(2), méve c'mv. TEPLPEPEL TOV OToioD eivan TomoBempéva 12 ktévia emAoyn 3.

Ta xtévie emdoyfic 3, pe 41 dovno, emAéyovv T Tpiywve mieomg,
TPOKAADVTOG TO TANGilacpa Tovg (+) ) v dathproT Tovg oe pa amdpakpr Béon (-)
OE OYECT) LE TNV eampéwem 7oV KVAIVEpoL Beloviv.

1. Eva d6vne «NAI» - tpiyovo wmieong (+) avowtd to taxovvt Cp tov

emloyEo A TMECUEVO OTO OVAGKL TOL KLAIVOpov. Asv givor mbovi M
EppeoT evepyomoinet v BeAoviv.

2. 'Eva d6vn «OXI» - tprydvev tieong (-) KAEWTO.

To taxovwvt Cp tov emhoyén 4 un mecpEVo 610 OWALKL TOL KLALVOpPOD, Eivol
mOavi 1| €ppeon evepyomoinom twv Belovav v Tig tpoxEs S — 11 S — I, aveddyng
e TOV TPOTO OV 0T0 EMinedo Taicovviod Agrtovpyiag Cp tomobeteitaor Eva tpiymvo
avOdov 1 éva Tpiymvo Qacov.

O1 5100 TAGES TOV ETOVOAYEDV:

b = 10 papdog g enavainyng og apBpd oTMAdDY.

h = 10 vyog ™G emavaAnymng o€ apBud cepdv TPOYLOTOTOOVUEVOV GE o
GTPOPT) TOV KVAIVEPOU.

h=S8/Z S=48 cvotipoto TAEEEWG.

12



Omov Z = 0 apBpdg tov ypopdtev g piog oewpdsg S= 48
Hmax = 10 péyioto dyog Hmax = S/Z ne
Omnov n 0 apBpéds emuédov emAoyng ng = 12
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Lypa 3
Mmyaviopog Zxediov (MC 48).
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H max nipaypatomnotsital i 12 6TpogES TWV TAAKOV.
To papoog Tov 7whekTod (6) Elvul GE GDVEPTIOT UE TNV
TOTOHETNON TOV TAKODVIOV GLESLOD :

1) TomoBEMON KATA SLaydie.

—
—
——

i 5;%?_9_4 '

3) To7t0fETNOT) CDVOETY (ETTPENEL TV ENEKTAO)
TOV PGPSOV TNG ETAVEANYTG)
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O pnyovicpog EVToAng

O pnyoviopds evtodnig divel v €VIOAM Yo TNV TPOMOPEin TOV TAUTOVPOV
Zaxap, e GKOTO VL HEWMGEL 1) VoL AVETGEL TOV VWYOVG TNG ETOVAANYTG GYESIOV.
['a ta toprovpa oyedion LIAPYEL | SLVATOTNTO TEPLOTPOPTG UTPOG KoL THCM,
i popd 1 dvo popég 1 otdbuevon 1 mbavomra otabepomoinomg.
Avtég ov duvardmreg emtpémovv Tov embvupntd mpoypappaTiond g
dradoyrg ™G HETASOOMG TV TATPOPOPLDY EMAOYNG and T Einedo MAOYTG.
Avt6 mpoypoatonoweiton pe ™y Ponbewa g ohvusidag eviokng anotelodpevn
and aprotepn oAvcida ka defid alvoida pe dovtia (kpikol) TPLOV VY@V,
v Advn (xpikog) xovtég s =7mm
V' Adévt pecaio i;= 10mm
V' Adv poxpd ymio 1 =13 mm

H onéivtn otabepomoinen tov tapovpov Zakdp yiverar pe Ty amochvdesT g

aAvoidag EVIOANG.
ENTOAH APIXTEPH AEEIA
y AAYZIAA AAYZIAA

SUTAT) TEPLOTPOPT) LTPOG T S s
QUITAT) TEPLOTPOPT] UIPOGTA. S i
Suth1) TEPLOTPOPT| oW i i
oA} TEPLOTPOPT) THO® 1 1
oTO0M 1 1

15




Zympa 4
a. Mnyeviopds tpogodoaing VIuaTov.

B. Kdroyn g Betucic TPOPOSOGILOG e TaViaL.

16



O pyoviopdc EKKivioTg

H evepyomoinon g pnyoviig mpaypatomoteiton pe &ve vntipa GUVEXHS
PELUATOG.

H petafolr) g toydmtag mpaypatonowEitor He TV HETATOTION TOV WdvTa

Tave o€ 6lokovg SrpopeTiknig StopuéTpov.

O punyovispic tpo@odociag

H tpopodocia pe vijpa pmopet vo given Betucn 1| apvrtikn o€ cuvdptnon pe
TNV SO TOL TAEKTOD TOV KATOCKEVALETOL.
H Betuc) tpogodosia ypnowonowel pnyovicpd tpopodosiag pe tawvie o
onoiog tephapPaver:
1. Tawvia yopic Téhog.
2. Pdovko tpopodociog,.
3. Pdovko amotelodpevo and Eexmprotd otoysia (4).
4. Péovho xatevfoveenc.
5. Nnpa.
[a v apviriks tpopodocia w0 Viua Tepoxolovdel Ty axdrovdn Tpoyd:
1. Mropmiva.
2. Om 0d1ymomng.
3. Av@TEPO GVGTNUA TAVDOTG (CLCELYTIPNG).
4.0m odimon. '
5. Péovho. tpo@odoaiag.

6. Katdtepo cvotpa tdvoons (cueeuymipags).

O pyaviopoc tpofiyporoc Kot ToAiyparog Tov thektov (tpofadodpoc)

H miextopnyoviy MC 48 dwbéter éva pnyaviopd tpafrynatog pe kdAvdpo
ov eEaceoAilel éva opoldpopeo Tpéfnypa kot ooParis.

To civoro owToD ToV PNYeVIcpoD eEaceaAilel pia OpOOUOPPT TEPLCTPOPIKT
xivion poli pe to Kolvdpo ko pe to dicko, o omoia TPOPodoToVY TO TAEKTO, T
ktvnom Tov TPOEPYETAL OO TO CUUTAEKTT] TNG UMXOVTIG UECOV OpoUEVAV Ypavalldy
76 TO KIVITTIPQ TG UNZEVIG.
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Zyipo. 6
O pnyoeviopds tpaPriyotog Kot TUALYHOTOG TOV TAEKTOD.
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1.3. H av@lvon Tov Tevoloyk®Y duvatoTiiTv dnuovpyiag oyedioy
o) Teyxvoloywkég duvardtnres 6Tov KOAVOPO

Beldvec : evepyomoinon dueon ywpic emhoyn

Mmnopovv va mpaypatonombody ol ££1g 3 TpoYES:
1.S-I-B (n mepinmtwon, mov 10 Tpiymvo avédov eivor tomobetnpuévn avowtn (+)
oto eminedo Twv Pelovdv) = ot Behbveg propovy ko oynupatiCovv kavovikég Bnhég
(K.®©.)
2.8S-I,-B (n nspimmo'n OV GTO EMITESO TWV Behovav pvBuiCovue v Béom tov
TPLY®OVOL Pacov (+) Yo va oymuotilovv o1 Beddveg durhobniigs.
3. S - B (n mepintwon nov o710 eninedo twv Pelovdv ta Tpiymve ovodov 1 kot pacoy
givonw omv Béom (-) KAewoTd, TPdyuUe TOV EMTPENEL TNV EUUECT) EVEPYOTOINOM TMV
TOUTOVPDV ZOoKEp.

Beldvec : éuueomn evepyomoinon we emAoyn

Mmnopodv va mpaypatorombovy ov eERG TPOYIES:
.S -1-B =K.0. ( yua tovg emhoyeig un fubiopévorl 6to awrdxi Tov Kuhivépov)
S - B = Z.0. (Y tovg emAoyeic mov givor fubiopévorl 6To avidi Tov KvAivépon)
2. S -1~ B = A.0. (1wa Tovg emhoyeig mov dev eivar fubiopévor oTo awidt)
S — B (110 Tovg emAoyeic mov eivar fudiopévor oo avidit)

To amotéAecua e EmMAOYNC

Advtt «NAD» oto ktévi emhoyng kabopilel 1o Tpiywvo mieong avowktd (+), o
taxovvt oxediov Cq tov emhoyéo Pubiopévo oto KavaAl Tov KLAivopov, dnAadn to
takovvy Agttovpylag Cp tov emhoyéa dev pmopel vo eivarl evepyomompévo and To
Tplywvo gacév 1 oz o Tpiymvo avodov, Tomobetnpévo 6To eninedo Twv emAoyEmV.

Aovtt «OXI» oto ktéwvt emhoyng kabopiler tpiywvo mieong khewotd (-), 1o
taxovvL oyediov Cy Tov emhoyéa pn Bubiopévo 6To cwAdKt Tov KuAivépov, dniadr to
toxovvt  Agitovpylog  tov  emdoyée (mAotivag emdoyng) umopel vo  eivon
EVEPYOTOINUEVO amd TO Tpiywvo avodov T kat To Tpiydvo pacdv, tomobetuévo 6to
eminedo TV TAATIVAV EMAOYTG (EMAOYEMV) Kol UTOPEL EV GUVEXELD VAL OOMYTOEL TIG
Beldveg ywu TNV mpaypatomoinom g tpoxis S — I — B = A.©. avtictoya
S-1-B =K.0.

20



Tovhetn evepyomoinon

Avto0 tov eidovg 1 svepyomoinon mpaypetonowEitol 6tav oto eminedo TV
Behovdv eivar tomobetnuévo éva tpiywvo oavodov ce Béom avorxrd (+) ko oto
eminedo twv mhaTvdv emhoyhg, Eva Tpiywvo avédov — pacov oe BEom avorytd (+).

Ba mpaypatoromBovv 810 Eexwprotés TPoYES PEAoVOV:
1.S-1-B = K.0. na 1ig Behdveg mov Bpickoviar oTnv ENEKTOCT) TOV TAATIVGOV
emhoyng un Pubicpévor oo avkdxt Tov kviivépov (d6vm «OXI» 6to KTévi emhoync)
2. S -1, - B = yw nig Behdveg mov Ppiokoviar otV ETEKTACT] OPLGUEVDY TAXTIVOV

emloyng Pudiopéves oto avidxt Tov Kudivdpov (86vtt «NAI» 6To kTévi emhoyrg)

B) Tegvoroywkég duvatétnTeg 6TOV dicKo.

H ctvbemn IX A X + - + +
EVEPYOTOINGT VIII % ~ + + -
TOV HOKPLOV Kal VII X X + + + +

Kovt@v Belovav

H aveEdpmmm VI - - - - - -
gvepyomoino A , B - - + -
v Pelovav IV 3 X B - T3 s
pakprég «Iy ko 111 - 5 - - - -
KOVTEG «S» 1I A - + - - -
I X - + + - -

1 S TP.(UOOV ™. TP. (Pacov .

avédon avo50

Behdveg | Pehdveg Katw KAT® dve Ve

eninedo | eminedo | eminedo | enminedo
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1.4. H mapovsiaon tov exilektov Thekto

An6 v xotmyopio. tov miektdv pe oxEdi dOuNG MOV pPWOPOVV va
wpoypoTonomBovy mhve oty kuihikn mhextopnyavn MC 48, éxovpe emdéer to
mhextd pe dopn pipm 1:1 pe ovykpatnuéveg Bnhég oy pie 6yn tov Thektol Ko
KOTOVELOUEVES COUPOVE LE EVa. GYEDO.

Zmv  avémodn Oym Tov TAEKTOD VLWAPYXOUV HOVO  Kavovikég  Bmhiég
dnpovpynuéves mdve otig Beldveg Tov diokov.

H xod éyn tov mhektod mapovordler kavovikég Oniég (K.©.) o
ovykpatnpéveg Bnliég tov diokov i=1 mpuypatomomueves mave otig Peddveg Tov
KLALVEpOL.

O1 dwoTAGEC TNE ETOVOATIWNC:

b =40 otmikeg (omVv i dyn Tov TAEKTOD)
H=S/Zne =48 /1 x 6 =288 cepég kotackevaloviar oG 6 TEPIGTPOPEG TOV
KVALvEpOU.
Omnov Z =1 ( 0 apiBpds xpopdtmv-tg Hag celpdg)
S = 48 (cvompota TAEEEMC)
ng = 6 ( 0 apBpdg TV emmédwv emAoync Twv Belovdv Tov Exovue
APTCHOTOWGEL YioL TNV dmpuovpyic Tov vyovg exaviinyng H)
h = S/Z = 48/1=48 ce1pég mOV TPOYUATOTOLOVVTOL GE I TEPLGTPOPT] TOV
KUAIVEpOV ka1 BicKoV KL XPTCLHOTOLVTAG EVO. LOVO ETITEDO ENAOYNG TV

Bedovav).

H emavadnyn tov oyediov éxer amewcoviotel oTIG EMOMUEVEG gucOveg pe g e&ng

pebodovg:

Ty. 1: H pébodog pe ovpfoatcd cvpPora (pévo n kuki] 6yn tov mAektod) oe xapti
WALHETPE.

Ty. 2: ) N avelonk pébodog dopng (novo yw éva pEPOG TG EmavAAnYMG) TOv
oyediov. '
B) m wméBodog towng g oepds nlibv (n o i pépog ™G emaviAnymg

oyediov).

22



Tyhpe T
TAEKTOV ThexToD

Amencovion OV

) topch o7 TS
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Kepdlaro 2°
TEXNOAOTI'IKOI YIHOAOI'TEMOI

2.1. H emhoyq g Tpd g YANG. Teyvikd (opaKkTnploTukd.

Ze ovvaptnon pe to voduepo g miektounyavig MC 48, Kg20 ko pe v
AemtotnTo. vnrdtwv mov eneepydlovian miveo o’ avty, EMAELAUE cov TPdT VAN
T 10 mAektod Soung pium 1:1 pe ovykpornuéveg Bnhiég to vijua PES 1ektovpé
Bappéva 16,7 tex.

PES 167 dtex, £ 32, 540 .

KXopuxtnpiotikd To1dntac

H Aertémnra (roxvémo prikoug) : 185 dtex n kavovikm
[Mapéxxhion amd v Aewtomra + 4%

Tovektikoémro. : 2,6 CN / dtex

H otpiyn : 40 + 8 otpiyeig / pétpo

Empficoven Bpadorg :26 + 5%

H cvotol 610 vepd 1o Bphouo : 8 + 14%

[Teprexduevo avtiotatikdy ovoldv : 1,5%

2.2 O oyedracpés Tov TheKTOD _

H douny, pipm 1:1 pe ovykpatnuéveg Bniég tov deiktn 1 omy koA dyn tov
TAEKTOD Kol KOTAVELOUEVEG OvaAOYOG VG oyxediov oTnv avamodn Own Tov TAeKTO
napovotdler povo kavovikég Onhiés (Snovpymuéves Tave onig Peddveg Tov dickov):

[Ipoopiopdg : eEmtepikd evTdpaTa.

[Tpdt OAn: PES te€toipe, 16,7 tex, Bappéva vipato.

O vroAoyIGLOC TV SOLUIKOV TTOPULETPWMV

- H diéuetpo tov vijpatog ehevbepa

F=(C, vTex )/ 31,6=(1,7x\/16,7 )/ 31,6 =0,2198mm

- H $141€TPOG TOV TOVVGUEVOD VTLATOG

F=(C, vTex ) 31,6=(0,984/16,7)/ 31,6 =0,1267mm

C, C; ovvtereotég pe Tipég ewdikeg yua kabe €160g TpA™MG VANG.
Mo rolveostépa Cy=1,7 xou C; =0,98.
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- O ovvteheotg Prpdtov tnhdg Ka=4,135 (viobempévog oe cuvdpmon pe v
dopn) Ac = (4 +5) x F (copPatcd).
- To Pripe BnArdg Ac ovpPoticd Ac =Ka x F = 0,909 mm
- O ovvigheothg tov mokvotitmv C viobeteiton 0,862 (tipés xabopiopéveg npaxmixd)
- To dyog Onhids B exopdletar 6 cuvapTNom KE TOV GUVIEAEGT| TUKVOTNTOS KoL
Brune Onhdc B=C - A =0,8462 x 0,909 = 0,7692 mm
- O ovvteleotg Vyovg Bnidg Kg =B / ® = 0,7692/0,2198 = 3,499
- H opiiévnie moxvémta D, = 50 /A = 5Sotideg / S0mm
- H xdBetn mucvémta Dy = 50 / B = 65 oepég/ SOmm

Avtég o Tmipég éxovv petpnPel mivo oe €va delypa pe Sopn pium 1:1
dmuovpynuévo and vipa PES 16,7 tex méve oty pnyovi MC 48.
- To pnkog vipatog pag BnAids (kavovikrc Bnids)

to=1,57 Ac+2 VBx*+2F? +339 x F=3,8315mm

- To pnxog vipotog wg cuykpatmpévng Bniidg tov deixtn 1 éxer to Vyog duthd omod
™V Kevovikn fnld.:

Br=(i+1)xB=1,5384 mm

Lro=1,57 Ac +2 VBx? +2F? 43,39 x F=5,3112 mm
6mov Ly = 10 pnfkog cuykpatnuévng bniidg
Bz = 10 yog cvykpatnuévng Onidg
i =1 = o deikmg cvykpamong ot pia cepd
- To pfxog piag Bnirég povémiaxo (o pipm) £xer Tov TOTO VOAOYICHOD G EENG:
Luovorraxo = 1,57Ac + 2B + 1 x F = 3,6557 mm
- To Bépog M g emavainyng [ ypopy / emavainym]
Myperav.= ZN;i x Lj x 10
N; = 0 opOpdc Tev Inhdy Tov £idovg «ix.
M,pierav.= [Nke * Lze + Nzo Lyo + Nyoy Lyov ] - tex 107
O1 OnAiég povomlokov TAEKTOD TPOKVTTOLV GTIMV GVATOdN Oyn Yo kabe
cuykpatnpévn Bnhd me mpdmg dymg ¥’ avtd praivovy 6To VoAoyioud Tov Papoug
ETOVAANYTIG.
‘Etot 0 opfpdg v kavovikdy fnhidv oto dimhaxo pépog g emovainymg
gtvat:
Ngo = (40 x 288 —2 x 214) + (40 x 288 — 214)= 11306+11092=22398 Bnhiég
Nso =214 (0 apiBpdg v cuykpampévay Bnldy omy KaAn oyn)
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Npovemaxo = 214 (0 opfpdg tov Bnldv oty avamodn Oymn aviictoywyv Tov
GUYKPATIHEVOV)

[Tpoximter To Bépog g enavainyng:

Mer/erav. = 22398x3,8315+214x5,3112+214x3,6557

Mgrerav. = 1,4652055 [gr/enav.]

Meym. = 10°/b - Ac* h - B X Mgyeray. = 10°/40 - 0,909 - 288 - 0,7692 x 1,4652055 =
181,90427 [gr/m’]

2.3. O vmohoyopdg TG omwartodpsvig TPAOTNG VANG Y THY povada mpoidvrog
ThEKTOD
H nopaywyn mov npéner va npayuotomomel etvar 1000kg / 8 dpe.
H povada npoidvrog eivan 1 kg = 1000 gr
H npdtn YAn efvon vipa PES te€tovpé 16,7 tex
[a 1000gr mhewctd yperoldpaote 1000g vijpo propmvapiopévo.
H oipa Tov vipatog [%] =3
O deixtng xataviloong vijpatog = 100/ 100-gipa
Le = 100/ 100-¢pipo. = 1, 0309278
H mocoétnto vApatog yw xotavéhwon = 1030,9279 gr dniadn 1o Pdpog
viuatog emmiéov etvar 30,9279 gr. H oipa oty mhektua eivan 0,5%. O deiktng
katavdlowong oty miexticn Lo =1,0050251
H cvvolikr] mocotnTo ametodpIevn Y TV KOTAoKELT] Hovadag mpoiovtog
givon 1030,92 + 1,0050 = 1036,108
Ta ovvbenkd vhpate Opwg Oev  UmOpmMVAPOVIQL, EPYOVTOL  ETOLLO.
LTOUTIVAPICHEVE. GO TO KAWOTIPLO OOV KUVOVIKEG PTOUTIVEG.

0 deixme KaTavdlnonc

H amotodpevn mocdtnte. TpdTng VANG YW TIV KOTOOKEVT piog povadag

pwipiopévon TPoidvtog opileton oav gwdum Katovaimon 1 ey mocdmra

KOTOVIADOTG.

Mo mv xotaokevy lkg @wipopévov mAEKTOV OmouTEITOL pia TOGOTNTO
vnuétov peyokdtepn evég kihod, Adyo @ipag mov wpoxvmrel and v Swdikacio

TOPAYWYNS.
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Orav 1a 100 kg £rowo mhexto anarteiton 103kg viipa téte 103/100=1,03kg 1

£101KT] TOGOTNTO KATUVALOGTIC.

1 ko mhextd Bérer 1,03kg vAua edv 1 wihd mhextd B€her 1,03kg vApo tote
105/103x100 = 101,9%.

Eenepaotnke 1 e katavaimon kot Tpokinter 0 deiktng katavdioong oe
(%) petald G TPOYPAUUOTIGUEVT) TOCOTNTA KOl CTNV KATOVEAODUEVT) TOCOHTNTO.
AnAadn M voppo xotaviloong éxel Eemepaotel pe 1,9 %. Meiwon tov sdikdv
Kotaveldoewv g mpdng YAng kou Ponbntucég odnyel otnv peiwom g Tng

KOGTOUG TWV TPOTOVTAV.

2.4. O vmworoyiopds TG amouToVpevg TPATNG VANG Yo TNV povada ypoévov
napayOyig

O vrohoyopdg yiveton yvmpilovtog TV oTaITOVHEVT] TOCOTNTA TPMTNG VANG
e v povada miextod (l1kg) v avtd to mMhexTtd KoL 1| MOPUYOYT) TOL TPETEL Vo
npaypotonowmnBel oe 8 dpec:
P =1000 kg / 8 dpeg

Amoutovpevn mpdtn VAN
YL TNV LOVESa ¥pOVOL
Mexmikd Qni kg /8 dpeg 1036,1083 kg /8 dpeg
Qxi kg/1 pépa 2072,2166 kg /1 pépa
Qi kg/ 77 pépeg 159560,68 kg/ 77 uépeg
Owipiopa Qpi kg /8 dpeg 1030,9278 kg/ 8 dpeg
Qo kg/ 1 pépa 2061,8556 kg/ 1 pépa
Qoi kg /77 pépeg 15.8762,88 kg /77 pépec

2.5. O vmoloylopds TNG GTALTOVREVNG TOGOHTNTAS TPDTNG VANG Yioo TV
povada wpoiovrog

H mopoyoyn 1o 10 mwpoiov A 7mov mpémel vo. mpaypotorombel- eivor o
300 khé / 8 dpes. H povada mpoidvtog eivan @ 1000gr = 1kg. H mpd AN : vijpota
PA xavovikd 4,4 tex.

O vroloylopdg NG AMAITOVUEVTG TOCOTNTAS TNG TPMTNG VANG YiveTon avd
umdpeg, N kGhe prdpa pe Tovg KhwoTodnyols va eival TPOPOSOTNIEN KE VIHOTE TOV
Wiov ypdpatog kan Aemtémroag. Emdéyston 1o mocootd @ipag (M rmri)?mgm) ot
VI LOITOL.

Ouiga = 3% [y ynuid vijpata (2+4%)] ko1 610 TAEKTO Dpgas = 0,5%
[y ynpucd vijpata (0,4+0,6%)].

28




To ymuwd vipoate dev propmvopdvtal, £pXOVIOL amd T0 KAWOTAPO GOV
kovikés pmopmives. H mocdmnre mapoymymg 1000g amowtel v e&ig mocodmra
vnubtov: 100+3%=100+30,9278=1030,9278

I = (0 deixng xataviioong) — 100/(100- Dyyyue )=100 / (100-3-1,0309)g

To Bépog tov emurléov vpdTov Y10 TNV KATUCKELT EvOG KIAOD Tpoidy gival
30,9278 ypappdapia. o tnv mhextikh emAéyovpe 10 1060070 Pipag Diptmecs=0,5%

O deixtng xataviimong vipoatog oto mAextd eivar 1,0050251. H oipo omyv
mAeXTIKN £lval, 1 TocOTNTA VIUATOV TOAUTACCIOGHEVT LE TOV OEikTn KuTavalooTg
kan wpoxvmeer 5,180541 gr = 1030.9278 x 1.0050. To cvuvohiké Bdpog Twv viudtmy
Y. TV MAEKTIKY| TNg Lovadag mpoidvtog Ba etvon 1030,9278 + 5,180541 = 1036,1083
YPOppApLaL.

Ta amoteléopata avtd paivovial otov Taepakdte Tiveco.

Hivaxog 1

H noc6mra mhexton (gr) 1000

H roc6émra gipag (%) 3

O bdeiktng Katavéiwong vpdtov 1,0309278
I, =100/(100-0pipa(%))

To Bapog pipag vnuatwy (gr) 30,9278

H rocémta vnudtov + eipa 1030,9278
H mocdtnta @ipag oty mhextikn (%) 0,5

O Seiktng KOTOVEADOTG TAEKTIKNC 1,0050

H mocotmtae vipdtov oty mhextikn x  delkmg | 1030,9278x1,0050=5,180541
koTaviloong (gr)

To ovvoliko Bépog vnudtwv (gr) 1036,1083

2.6. O vrohoywopdg TG ATOLTOVREVIIG TPDTNG VANG YA TNV povada ypovov
O vmoloywoudg yiveror yvopiloviag v amontodpevn mpdT VAN Y myv
povada mhextov, (1kg) amé tov wmivaka 1 xor TV TOpoy®Yn 7OV mPémel vo
npoypororomBel oe 8 dpeg.
Az to Oépa pog EEpovpe 6T M Tapaywyn mpénel va etven 1000 kg/8 dpeg.
Iivoxac 2

Amontovpevn TpdT VAT Yo TV Hovada

LPOVOL :
[Thexctucn Ta ha/8dpeg 1036,1083 xthé / 8 dpeg

Todd / 1 pépa 2 Papdieg 2072,2166 1A / 1 pépa,

Ta xhd / 77 pépeg 159560,68 xrd 77 pépeg
Dwipwopa To ld/8dpeg 1030,9278 iahd / 1 puépa

Ta xdd / 1 pépa 2 Bapdieg 2061,8556 wakd / 77 pépeg

To k@ / 77 pépeg 158762,88 wdd / 77 u
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Keodlawo 3°
O TEXNOAOTI'TKOX [IPOIPAMMATIEMOY. THE. MHXANHE

3.1. O mpoypappaticpés TOV PNYAVIGHOD OYNRETICROY Oylwdy, Tov

pRNLOVIGROD 67£310V TOV PNYaVIGROD EVTOADY Y10, TO CYEOLAGREVO TAEKTO.

O 1exvoloyikég Tpoypappatiopnds Y1 10 oxeducuévo mAektd o pnyovh

MC48 mepthopPaver:

1.

Tnv xotdption g emavédnyng oyediov pe TG dwotdoeg ovdaloyeg
TPOYHOTIKOV SUVOTOTTOV NG WUMYOVNG TOV® oTnV omoic axoAovBel vo
KOTOGKEVOGTEL.

O mpoypappaticpds Tov Kipuwy ototeiov (or BeAdveg Tov KVAivEpow xat o
Beldveg tov dickov) kor Ponbntikdv (mhativeg emhoyng Tonoetnuéveg TNy
ENEKTAOT] TOV PeAdVAOV TOV KVAIVEPOD)

O mPOYPOUUOTIGUOS TOV CLOTNHETOS TAEEEWG: 1 TOTOBETON TwV TPryhVLV
oV KVAIVOPOL Kt Tov dickov 6 CVOYETION e TNV SOUT| TOV TAEKTOD.

H mpaypatonoinon twv teyvoloyikdv mapapétpev mg miektuaig o) To
Babog xvudvoewg (1 Béon tprybvov ntdoewv) B) H éxtaon peteld tov
mhaxdv Belovav (idiwvdpo ko dioko) => 1 amdctact diokov o oxfon e
Awvdpo, v) H tavvon tpogpodosiog kot 8) H ddvaun tpafrypotoc.

O mpoYPORPATOLOS TV TAPOPOPLAV EMAOYTS TEVE® GTO GTNPLYUE TOVG ( To
KTévia EMAOYNG)

O TeXVOAOYIKOG TPOYPOUNOTIOUOS TOV EVIOADV TG TPOTOPEinG TmV
Taumovpev oxediov.

[Ma my dnwovpyie ™mg doung pipm 1:1 pue cvyxpatnuéveg niiég omyv o

6y, cOLE®VE UE Eva GYESI0, YPTICLUOTOLEITAL 1) ERUECT] EVEPYOTOINOT TOV PedovdV

pe emhoyn na Tig Pehdveg Tov KVAIVOPOL Ko GUECT) EVEPYOTIOINGT Y10 TG PEAOvVEG

7OV OlOKOV.

H kataokevs g TprymvosTtoryeiag Tov Kudivopov
v Zro eminedo twv Perovdv, tpiywmve avodov ko Tpiyove @acdv
TomofeTpévae KAEIOTA (-).

v 210 eninedo tov mhatvdv emAoyNS, Tpiyove Pacoy.



To amotéleopa tng emAoyng

o Abvn «NAI». o710 kTévi emhoyg kabopilel mhdtog emhoyig Pubiopévn
670 avAdKL Tov KVAivEpoL (1 PeLdva Exgr v tpoyd S- B) .

o Advm «OXI» oto ktéwt emhoyng xabopiler o emdoyéag pn Bubiouévo
oto ovAdkr tov KvAivdpov, dmiadn pmopel va evepyomownbel to
taxovVi Aertovpyiag Cy xatdrepo g mAativog emhoymg, petadidovrag
Tpog TNV Peddva v tpoxﬁ S-I-B ywo. xavovicég Bnliés.

O 1eyvoloy1Kdg TPOYPUULOTIGHOG TOV WIXAVICHOD GYMUOTIoRoD Onldy kot
TOV PUMYOVIGROY 0%eSi0D MG CVOPEPETAL GTOV TLOPAKAT® TTiveKo.

O TpoypapuaTIoRGS TOV PIYEVIGHOD EVIOADY

A 4

AT
O\‘F

2 3 + 5

Ne= 0 apWBpds TV emAES OV EMAOYNG OV XPT|CLULOTO0VVTOL

AproTepa AgEra
AUTA| TEPLOTPOPT LTPOCTA s s
Aty TEPLOTPOPT] HTPOSTE S S
AmA] TEPIOTPOPT) UTPOCTA s i
AwtA| TEPLOTPOPT) TOW 1 1
At TepLoTpoRt| Tiom 1 1
AT\ TEPIOTPOOT| TO® i i




H Swadoyn I' (yepdro) ke K (kevd) aro ktén

@éon Tprydvov
Eninczdo | Apifpég | App. B emhoyig
Embonig | Eepdg | [rdeng | Kvivipo Awoxo Beldveg rl ok klrlk " K
Beldveg | Beldvegl | Kovrégs

1 1 / 40
2 2 | 40
12 12 Hon_ 18 1 B 3

‘ I // // Vil
36 36 6 2 NE] 2 2 24
48 48 / | 38
49 [ /| 40
50 2 A 33

s L | = I / /
70 32 == /. / / 10 g1 L% 4 14
9 42 PEEL
97 ] P

3 118 Bl = // // ik T ENEE
144 48 / 40
145 ] |40

4 178 34 S / 2 / s E0 B K
192 43 VS
193 1 / 40

5 236 44 w—— // // /| 13
240 48
241 [ 38 1

6 274 34 =l & / 7 / ik T il ) 16
288 48
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3.2. O vodoyiopdg Kot 1 pOORLET TOV TELVOLOTIKDV TUPARET POV

H Swdwacio miextikng eivar mpocdiopicpévn and tov e€ng texvoloyukong
TOPOUETPOVG: 1) TabTN TR TPOPodociag, 1 Tévuom Tpogodosicg, To Bdbog xupdvoewng,
n mpomopeio. Kupdvoemg, 1 amdotaon HeToEd Tov KVAVOpov ki Tov diokov,
TOOTNTO KoL T) TAVVGT) TPOPT|YLLOTOC.

H mowdmta tov mhextod dev pmopei va efacpahiotel mapd petd my o
GMOTI CLOYETIOT| CVTAV TOV TOPAUETPOV.
Ze OAeg TG TAEKTOUMYAVEG 1| KOULAVET] VILATMV TPOYHLOTOTOLEITOL TOVTOXPOVE TTEV®
omng Pekoveg kar Twv 600 mAakdv Beldvav. Ztny nepintoon Tov KuKAMKGOY unyavdv
7OV kwramcavd@ow TAEKTG pe oyédu Sopng, xpnowonoweiton 1 péBodog xdpaveng
oe mpomopeia Tave oTig Peldveg pwag mhdxag. H tpomopeia og dpaven petpiétal oe
appd Pnupdrev Behdvag pe to omoic o1 PEAOVEG WG TAGKOG TPOYUOTOTOLEL TV
KDHOVOT] TOV VARATOG TP Tig Perdveg Tng GAAng mhdxos.

To amotéheopa eivor mhewtd HE peyodvtepn opowpopein Onldv 1

mokvomtag fnhidv. Xpnoponoteitar ) apvirik Tpopodocia.

H tévvon vnudtoyv oty tponodoaoio.

H tévvon vnuétov naipvetor cuvnbog 5 / 10% and to poptio Bpavong Tov
VIUOITOG,

To @optio Opovdong tov viuotog vmoloyiletar o€ cuviptnom pe TV
cvvexktikotneo (CN / dtex)

To viua moAveotépo PES 16.7 dtex = ovvektkémra = 2,6 CN / dtex
vipato Pappéve => 1o eoptio Opadong Pr= 2,6 x 167=434,2 CN

H tavvon tpopodocivg naipveran 10% amd tnv ipn tov goptiov Bpadong.

Tp=434,2 x 0,10=43,42 CN/™ua.

H toyvtnTae tpafiyuatoc
V1= S/Z X Denivspon X 0.8 X B; x 10™ (m/min)

O Timog VIOAOYLCHOY NG TaXOTNTAG TPAPNYHOATOG Vit TOV UNyaVIGH Tpafriypatog pe
KOAVSPO LE SVVERNG TPAPT Y.
‘Omov S = 10 cVoTue TAEEEDG

Z = o apdpdc ypopdrony

0 = Ol TEPLOTPOPEG TOV KVAIVIPOY (TahTmra Asttovpyiag)



Bi = 10 Dyog Ty bV 6€ KaToTOoT) TAVICUEVT]

[IpobmoBétovpe 6T peta&d g mALKOG KoL TOV UNYEVICUOD Tpaffyuatog To
wAexTo etval tavuouévo oty tiwn 0,8 B / 1 oepd.

To dyog Bnldg tovvouévm éxer v T vEOAOYICUEVT] pE TOV TOMO
Bi=1-3xnf/=.
dimr= efvon 1 empaicuvon 1oV ViRTog Tovuopévo (1 Tapardpe®oT) g Bniidc)
f = n &dpetpog tov TOVLopévoy VHuaTog WEXPL TO Op0  glacTiKOTTAg Oy
OTULGILOTOS
f=[14 Byme] X o= 1,05 x 3,8315 =4,023 mm
Lo = 10 pUKOG oG Kavovikig Onhidg oe ehedbepm Katdotaon
Bi=1,023-3,14x3x0,1267/2=1,4147 mm
M ToO TR KUAVEPOD Ny =16 otpogés / Aentd
Vr=16x48/1x0,8x 1,4147x 10° =0,86919 m/min

H tévoon tpabBriyunatdc

Ilpémer va eivon pukpdtepn 1 loa pe 20% omd to goptio Bpodomng.
Tep. <20 % amd to optio Bpavong
Trp. < 86,84 CN /viua 1 othin =2 vijpata
T <86,84 x 2=173,68 CN / otAn bnhidg
Zto mAeKTd pe oxéda doung, n tvoom tpafrypatog epapudleton poévo oty
oyn mo opan, 63 ykoepé dnAadn Trp = Np X Trpierinn = 1872 X 173,68 = 325,96CN

To B&aBoc xopdvoemg

To Babog xvpdvoewg vroloyiletor ypnowonowdviag v péBodo Simin pe
vmoxpnon (Exfue 8). |
yfpa 8
a=0,315 T 7o méyog g Perdvag
p = 0,8% to mayog MAaTivag
T =25,4/Kg ayyluxéd oHompua yio. 1o voﬁpspo.
Kg = 20F 10 vovpepo mg pmyoviig
D = andotaon petald kwAivépov — diokov
D=(12/1.5)gn.

g, = EIvalL TO TAY0G TOV TAEKTOD
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gu. = 4F F=n dudperpog Tov vijpotog
21 =2mg, + 2A, + 2B,

Ri=R +0.5f

ga. =4F =4 x 0.298 = 0.8792mm

D =14.9 =1.23088mm

A= AJ(xCi-1)+1?

By = \r? +(0,5T - R- f)?

Lyfqpoe 8
Zynuatia avorapdotoaon BaBovg Kupdveens.

a=0,315xT=0,315x25,4/20=0,40005 mm 7o mdyog Perdvog
r=0/2=0,200025 mm
f=C,vtex /31.6=0.98 +16.7/31.6 =0,1267 mm

r; = 0,200025 +0,5 x 0,1267 = 0,26337

A= J(xC1-0,2)2 +0,2% = [(xC1-0,2) +0,04

Bi= /1,515+(0,5x1,27-0,2-0,1267)* = 1,2688
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28 =2x3,14/0,26997+2 /(xC\-0,2)* +0, 04 +2x1,2688
L=i(l+n) n=3/7%
vioBetodpe n= 6%

£ke= T0 pMKoG NG KavoviKhg Mg
£=1,06 x fxe=1,06x3,8315=4,06139mm

8,12278=1,65396+2 \/(xCi-0,2)? +0,04 +2,5379

3.93122=2/(xC1-0,2)* +0,04
[(xc; — 0,2)* +0.04]4=15.45449
(xc; - 0,2)” +0.04=3.8636227
xcy 2 -0,2 xc1-3,7836227=0

xc1=0,2++/0,04+4x3,7836227 /2=2.0477 mm
£=1,57x2xR,+2A+B
R;=0.26337=R+0.5f

= J(x=0,2)* +0,04

JDM+(0,5T-H)? = \/1 515+(0,5 x 35—5-0 1267)* =1,3316

4,06139=1,57x2x0,26337+2%+1,3316
1,9028=2*

A=0,9514

(x¢-0.2)* + 0.04=0,90516

x¢ 0,2 x:+0,08=0,90516

Xe>-0,2 X¢-0,82516=0

s
Il

_0,2+/0,04 +4x0,82516
2

=1,0138mm

C

Xc1=2,0477mm

x=1,01387mm

X= X4

To Babog xvopdvoeng oo dicko X4

To BdBog Kupavee®g 610 KOAVEPO X,
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Keodalow 40
Teyvohoyikad oyfuoto

4.1. O koBopiopog NG TEXVOLOYIKNG POTG TOV SLAOIKACIDY KOTAGKELNG TOU
TAEKTOD

TMapaiafi 1pdTNG VNS
EII : %
Eheyyog TOWO TS
H amobijkn mpdng vANg
) p EAEY70G TOV TELVOAOYIKAY
SRR et TUPUUETPOV TAEKTIKNG
" A -"EAEY(0C TOWOTTAS TOV TAEKTOV
“_*“j;e“‘?‘ - H kuteypagn g TpeyRaTOTOMUEVTS
AVECEMEPYUGTOV 3 EII napavOyHs
RARREOD - H dnwovpyia tev naptidav
Y\ To rvipoua
EAeyy0¢ TOWOTNTUG TOV TE(VOAOVIKMY
Prvipiond TOPUUETPOY GTO PLVipLoud
Anofnxm
QWIPIOUEVOL
TAEKTOV
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4.2.Xroyeio eAETY0V TOWOTNTUS HOPAYOYTS

H mowbtnta twv mpoidvtov amotelel évog amd tovg Pacikodg okomovg Tng
Srolinong kat opyéivaong Tev Bropnyovidy.

H cbyypovn Brounyavie cvyxevipdver dpacmmpromteg cuvdedepéveg pe v
TOWOTNTO. G VA VTOKATACTNUG CUVICTOUEVO KOl TPOOPLGUEVO TNG TOLOTNTOG.

‘Evav texvid £Aeyyo mowdtntag TpayuaTOTOEITOL aVE QPACEIG TNG TEXVOLOYIKNG

dadikaoiog 6mHG:

~ A) O éheyyog oty mapadafiy me mpdng HANG.

O xbOprog 600G TOV ELEYYOL TOV OTOTEAODY, O ATOPAGE Y1t V. SExovTal 1] vo.
apvovdvTioL Ol Taptideg pe TV mpdTN VAN Y TNV TOPOYWY] OE OYECT UE TNV
KOTEAANAO TN T TOVG,

Ztov mooTik6 £EAEYY0 ToV yNUKdOV vnudtov oyxnuatifovral pikpd deiypota y
tov kobopiopd g vypaciag, yie tov kxobopiopd tov Pabuod tov Aevkod Ko
OLLOLOOPPIaG YPAUATOG, TOV TEPLEYOUEVOL TV 0VCIDV AOdIDVY, AVOYEVYNONG Yt TiG
VTOAOITEG UMNYOVIKEG Ko ¥NULKEG DOKLUES Y10 TOV TTPOGIOPIGUS TV EAUTTOUATOY,

B) O £Aeyyoc 6TV TPOSTOWATIH TV VILATOV.

O ékeyyog mov mpémer va Tpayuatonom el 6TO UTOUTVAPIGUA CVOPEPETOL GTU

egnG:

*
...

O éleyyog TV TEVOLOYIKOV TUPAUETP®V KAOBOPIGUEVOD GE GTEVY] CLOYETION
e tov 0po mowdTnToag (T EPAPUOCUEVT] TAVNON HEGOV TOV GUGKEVGOV
TavOoE®Y, M andotaon payopidv kobapiopod oty CLOKELYT, EAEYXOL —
kaBopiouon, N TaxdTTe. TUALYLaTAG, 1| TUKVOTNTE TVALYIATOG)

% O éeyxog G MOWTNTOG, TV UTOUMIVOV 7OV MTPOKVATOUV UETE TO
UTTOUTIVEPIG L.

) O éLeyyoc oTNV TAEKTIKT] TPOIOVIMV

Epyaoieg eAéyyov:

» O £AeyY0g TOV CTOVXEI®MV oYNUOTIoHOD BNALDY

» O ctadokdc EAeyrog Tov TapauéTpev mg Sudikaciog TAeKTkng

» H Swmnictoon xum 1 agaipeon tov eAattopdtov mov epoavifovior oty
TAEKTIKT.
Y10V oTadioKd EAEYY0 TOV TOPAUETPOV TAEKTIKTG EAEYXETAL:

v H epaprocuévn Tavoot Tov TAEKTOY 610 TPABTYHe Kol TO TOAYYHG ToV.

v H npomopeio oty icdpuavon mive oto KoAv3po kot oTo dioko
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v" H azmdotaon peta&d wolivdpov kot tov diokov.
A) O ékeyyog oty dwdwaocia ewipiopatog mpoPrémer tov cefacpd twv
TOPAUETPOV PLVIPIGLLOTOG THPTOT) TPOILLYPAPOV.

E) O tehuxdc ELeyyoc TV TPoiOVIOY

Ta tehicd mpoidvra ( To mhektd tom) mpémel vo eEleyyOel and dtopa ewdikevpéva
TPW 0o TV CVOKEVAGia Kol amobiKevon oty amodnKn TV TEAMKAOY TPOIGVIWY.
210 TAEKTE DOACUOTO, YOPLOTE UmopovV Vo Tpayuatonomboiv avalioewg
toyoieg aAdd ovyveég epyaotnpiov ya TG W10TNTEG MOLOTNTAG TPOPAETOUEVES OTIG
TPOdLOYPUPES.

Keodhao 5°

O vroloylopoc ToV osrartoVHEVoV EE0TALGLOD VIO TV TPAYULATOTOIT 6T TG

mopayoyinc 1000ke/8h

5.1. O voloYIoPOG TG TAPUYOYIKOTITUG TOV TAEKTORTEVDY

Pem/t=nxsx T/Sgxhxhg x 10°=S/Sgxnxt/hxhx Bummx 107 =

=S/Spxnx TxBx 10%=48x 16 x 480 x 0.7692(;m) x 107 =
O6mov Sg= TTOGEK Yo TNV enavainym oxediov

hg = 10 @&pdog emoviinyng

n = 16 otpopés / Aentd — 1 toydTTe TALEEDG

T =8 dpeg = 480 hentd

To @&pdog tov mhektoy oe pétpe vmoloyiletor o oyfom pe tov apBpd

Behovdv o€ Asrtovpyic pe 0 Papdog emaviAnymg oxediov M o apbuog Pelovav oe
Aertovpyia ToAomAacioopévo pe To fripo Berdvag.
Lo, uépo) = Nperrare./ b X 107 = Npea o X Ager x 107 = 1872 x 0.909 = 1.70164 pépa
H rapaywy o€ m®/ T =PurX Luexros X M
P_=283,5578mrx 1.70164 = 48251572 m*/ T
H mopoyaym o€ KA avé. Bapdio. 8 dpeg vroroyiletor e Tov THmo
Pokg/T=Pa m*/ T x Mgm x 107 = 482,51572 x 90.3209 x 10~ = 43.58125 kg/T
e TV 06300 TOV UNYavdV ETAEYOVHE: '
Azodoor n=0,7968
Téte 1) mpakTikn) mapaywyn Bo eivon Pr=0.7968 Pe
P.m/T=225.9388 m/t



P,m%/T=384.46853 m/t
P.kg/T =34.7255 kg/T

5.2. O vworoyioP6g TOV EIOLTOVREVOL aPLBPoy PIavVIRaTOY

O amoutodpevog apBpdg tov mhektounyovdv vroloyiletor oe oygon pe my
TPAKTIKY mopaywyT| pag unyavig (kg/T) kot TV omoitodpevn Toso o TpdTng HANG

ot kg/Tgy amd tov wivaka 2.

5.3.0 vmohoyrwopog 1 1 emhoyn g LOVNG eEuANPETNONG KOL TNG ATELTOVREVG
gpyoTukng ddvapng

H vopuo eEvmmpétnong pog unyavig eEaptdtal amd Tov xpovo g unyavhg ord
tov BonBnmikd 1pévo yia yepovouieg kot amd Tov YPEVO TAVTOYPOVAYV CTUUATIUATOV
7OV EMNPEALOVY TNV TPUKTIKY TPy @Y.

H véppa e0mmpEmnon = tun, + tgons. *+ trg, / thons. + tor

O apBuog pnyavnudtoev = 30 Thextopunyaveég MC48

Emiéyetan 1 mhext yo 80/150 ntdoewg (cvomuate mAEEEws) pe Tpopodoociog
VILETOV .

O ap1Budg epyatdv = 30/3 = 10 gpydeg
30 pmyavég = 1500 nrdoeg = 10 epydreg
[Tpoxdmter 1) vopua eEumnpémong yia vay epyatn 3 TAEKTOUNYAVES.
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Keodloo 6°

Troyeia kotackevie kor Toroditnong Tov sEomliopnov.

6.1. H scotepua) petagopd kor o empaveiss anobrkeveng tpoiévroy

H ecotepin petagpopd = H amobicn xovikd@v propmvav (A) = 10 tufua
mhexticng (B) = H amobrjxm nuitelicod thextod
Bpiorovpe tov apiBud tov kapotoidv Y my PETAPOPE g mocotnrag Q (m
nocoTTe,) 68 8 MpE.
Z = 1 yopnrikdmra evog xapotoion 800/100 kg
Z=ZxThxn
T =8 dpeg
Mia Sradpopn| Tov Kapoteion eivor epimov 15/30 Aemwtd
n = 1 06d0oon YPNoLLoToineng Kepotsoy = 0,8
Z= 1 \810TnTe. LETOOPAs TOV KOPOToLoD
[o myv Tpdm petapopd A yperdlovron
Nk=Quiue/2=1036,1083 kg/8h / 90x480/25x0.8 = 1 xapdto
Nk= Prexrop. X Nmrexropmravan / 2 = 34,7255 x 30 / 90x480/25x0,8 = 1 xapéror

6.2. O vohoyropiog TOU YDOPOV amodNKOY

H «xevtpua] omobfjxkn  vnudtov  vmoloyiletar  pe  tov  TOmO:
S=Npona/ 1 X Siupumnoy X K
Omnov N = o0 aptBpog xotiov
n = o0 apbpds otpoudtov pe Kkfdta (2/4)
Sy = T EMQGvVELR £vOG KBotiov (1x1)(0,8x1)(0,8x1,2)
K= ovvieleoTG KdAvyng (1,2/1,5)
[ n > 2 YPIOWOTO00VTaL KApPOTOLL HE OVOYAOTIKO UNYOVIGHO
Newp=Q +Qi1/2
Q, = 10 amdPepa vAKoD e 10 pépec =10 Q
Srponor =1x1=1m’
K=1.5 (cvvteheotiig KEALYTC)
Niwp= Q + Qi / 20p=2072,2166 +20722,166 / 70 = 326

Sarodinen= N/ X Sypp X K = 122m” Y10 amoBKeg
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6.3. O vroroyopog TOV YOPOV TAPEY VTS

Ci= 0 yhpog wag pnyavig (m?) / o xdpog mg aiovea (m?) = 132x30/21x36=0,523
0 yhpog piag pmyaviic MC48 = I1(41/2)* = 13,2 m’

Co=Pa(kg/T) / 10 epPadév e aibovoog m” = 1000/21x36 = 1,322

C3= 10 euPadév mg aibovooc m? / P(kg/T) = 21x36/1000=0,756

Kepdhoro 7°
ZOUTEPAOROTO,
H owovoux| anddoomn pog enévdvong m{;pei vo. opieton cav avaroyio
HETAED TG OUCOVOUIKTIG TTPOGTIEHELNG KOL TO OLKOVOLIKO GTOTELEGHLA TTOV TEPOKVILTEL.
To «x6otog mopoywyfic ovmmpoconevel TNV  £KPPACT) OF AEntd TV
TpoyHATOTOMUEVOY e£6dwv amd Tnv Popmyavie yoo TV TUPOY®YT OPLOHEVIG
OGO TNTOG TPOIGVTOV GE opopévn mepiodo.
To xéoTog mopaywyhg vroroyileton pe Ty péBOdO TOV KOGTOVG TAPUYWYHG
avé Tpoidy VTOAOYIGLOV.
7.1. Agikteg TG OUKOVOPIKTG 0rddoong
I. 'E€oba pe v mpdTn OAn (Spayuéc/8 dpeg) eivoar m moodtnte. Q pe v Twm
povadag
Erpuin=Q x Twn povadag
omov Q= 1 amonrovpevn TpOTN VAN/8 dpeg
2.'EEoda pe Bonbntikd viucd
Eponguixe=1/100 X Enping
3.'E€odo. pe v peETapopa.
E\ierap.=2/100 Expuan
 4."EEoda apoBdv : A(Spy/8 dpeg) x+y+E
OTNV TAEKTIKT] O EPYATEG
otov EAeyyo mowotnTa B epydTeg
OTO QWIpIoHE 7y EPYATES
A=(x-a+y-B+E-7)-8
5. To kéoTog pipag
®=0,15 x 100 x Expvan
6. Apeoa EEoda

E(1= Eﬂp,ulq +E|}Dl‘|9+ Epa'ru,q}+ Euuo[ﬁ, — (Dipa
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7. Eppeca ££o0da
8. To Propmyovikd kdotog = dueoa ko éppeca ££0da Eg = Eq + Eg
9. To 69ehoc Q=35% Eg
10. H ryun) maporyeryng 1 m mopay @y tpn

Tp= Eg + 6@ehog
11. ®épog eni g Kukhopopiog Twv epnopevudtov O=0,54 x T,
12. Tyn moincewg Trgione = Qe + T

7.2. O voroYIOPR6G TOV FEIKTAV OLKOVORIKTG 0T0500T|G

H owovopua| amddoon pe enévdvon pmopel va opiotel cav pe avohoyia
petaEd NG OWKOVOMIKTG  TPoomdbeldg Kol TO  OWKOVOUIKO  amoTéAEcua
TPALYLATOTOUNHUEVO.

To «dotog mopaywyng elvar mn  ypnuonky éxppacn twv  g€6dwv
TPOYUATOTOMUEVOY GV emyeipnom yio TV Snpovpyic Pog OPIGHEVTIC TOGOTTHG
TPOTIOVIMV GE OPIGUEVO ¥POVIKO SLATTNLLL.

To xdotog mapaywyng vrokoyiletar S TNV pEOOSO TOV KOGTOUG TAPAYWYTS
el Tpoil6VTa VITOAOYIGHOD.

7.3. A£lKTES 0LKOVOLIKTIS ATTOO00TG
1."E€o0da. pe ™y mtp®dTn VAN Cry (€ / 8 dpeg)
Cm=Q (kg/T) x x60T0¢ povadag ( € /kg)

2."E€oda pe Pondntd viud (kg/T)

Cpy=1/100 Cry (€ /T)

3. E€oda pe v petapopt Cue (€ /T)
Cper =2/100 x Cry(€ /T)
4. EEoda. pe Tig amodoyés : A (€ /1 dpa)

H omodoyn A sivar 10 GOpowopo tov amodoxdv ot xdBe pépog epyaciog
noAaTAAcGREVO 0 Kabévag pe Tov appd tav epyatdv ot kabe uépog epyociog
ko pe 8 dpeg g Papdrag. (a,B,y 0 apBuds Twv epyativ)

A=(x-oa+y-B+z v) 8(E/T)

5.To xO66T0g TG PIPOg:

®=0,15/100 x Cy, (mpdTng ¥ANG) (€/T)
6. Apeoa £5oda Ey

Eo= Crot Cpy + Cper + Co —0pipo.
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7. Eppeca €€0da E,

8. To xdotog emyeipnomng Cer, eivar to GOporcpa 6Aov ToV avOTEP® KOGTOLOYioV.
9. To képdog eivar 0,5% and to kdotog emyeipnons K=35% Cex ( € /8 dpeg)
10.To k60106 mopay®dYNG Crap, = Cer. + KépSog

11. O pépog mive ot kurhogopiog vikdv eivar 0,54 Cropayorrc,
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